



Калугин Дмитрий — 1976 года рождения

Народная мудрость гласит: «Скажи мне, кто твой друг, и я скажу, кто — ты...». Рядом с Димой всегда были надежные ребята. Трудолюбивые, спортивные, веселые. Такие, как он сам — завсегдатай старонадымского спорткомплекса «Надежда», участник спортивных соревнований всевозможного уровня — по дзю-до, настольному теннису, футболу. Многочасовые тренировки, сила воли и желание непременно победить — вот, что стоит за Грамотами и Дипломами, с которыми Дима возвращался домой с соревнований. Он знал, что его мама будет очень рада его очередной победе. А она для него была «солнышком», сын очень любил и жалел ее. После 9 класса Дима сразу же устроился на работу, ему очень хотелось, чтобы мама — инвалид второй группы, почувствовала, что он уже взрослый и на него можно опереться.

... День его совершеннолетия отмечали вместе с проводами в армию. Служить Дмитрию предстояло в легендарном Кронштадте. 3 мая 1995 года морской пехотинец, гвардии старший матрос Дмитрий Калугин был направлен в Чечню.

Всего пять дней длилась эта его командировка на войну. Завершилась она бессмертием... Памятник этому восемнадцатилетнему парню стоит у самого входа на надымское городское кладбище. И каждый, кто приходит сюда, чтобы навестить своих родственников, низко кланяется ему — защитнику Отечества. В г. Балтийске открыт памятник сороке шести морским пехотинцам, погибшим в Чечне в 1995-ом. Это дань памяти и ему — Диме Калугину. В надымской школе №4 открыт музей Боевой Славы. Смотрит с фотографии на сегодняшних учеников старший матрос... Почти их ровесник... Герой, награжденный орденом Мужества.